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Po vánočních prázdninách jsme se opět sešli, někdo již se nemohl dočkat, u jiných při loučení
s maminkami ukápla nějaká ta slzička. Dokončili jsme téma Vánoc a hlavně si užili tu trochu
sněhu sněhu, která napadla.

V příštím týdnu zahájíme nové téma – Cesta kolem světa s cestovatelkou Vilemínou.

V příštím týdnu se na Vaše děti těší:

Pondělí – Káťa, Jarmilka a Vojta
Úterý – Katka, Milča a Jarmilka 
Středa – Anička, Lenka a Gita
Čtvrtek – Milča, Jarmilka, Jana a Lenka
Pátek – Milča, Jarmila a Jáju

Pondělí
První povánoční pondělí byl dětem nadělen poslední dárek: sníh. Než jsme se všichni sešli,
povídali jsme si o tom, co kdo dostal k vánocům a ten nejhezčí dárek jsme rovnou nakreslili a
ostatním pak okomentovali, co na obrázku je a proč je dárek nejkrásnější. Mluvili jsme také o
tom, jak se v jaké zemi Vánoce slaví a zjistili jsme, že se hodně štědré dny liší.

Po svačince už jsme opravdu netrpělivě vyrazili na průzkum zasněženého terénu. Zkoušeli
jsme kvalitu sněhu, zda jdou udělat koule, zda sněhulák, jestli se lepí či ne, jestli jsou vidět
stopy a komu asi patří, některé nás dovedly až ke krmelci, kam jsme dali zvířátkům novoroční
pohoštění – jablíčka. Před školkou jsme zkoušeli sníh nabírat lopatou zametat a všelijak ho
nářadím upravovat. Po návratu jsme odstrojili stromek a nechali ho Třem králům, kteří ho
zítra či pozítří odnesou …
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Úterý
V úterý jsme se konečně dočkali sněhové nadílky. Cesta do školky byla nebývale dlouhá,
cestou jsme zkoumali stopy, koulovali se a testovali led. Před svačinou jsme navlékali
korálky, skládali puzzle a mleli pšenici. Děti zatoužily si opět z mouky upéct nějakou dobrotu.

Po svačině jsme se krátce přivítali v kruhu. Vyprávěli jsme si, jak jsme prožili Vánoce a jaké
dárky, kdo dostal. Naposledy jsme si zazpívali koledy s nástroji. Seznámili jsme se s příběhem
o třech králích a vyrobili jsme si královské koruny. Po tvoření jsme si půjčili boby a hurá na
kopec. Bobování jsme si báječně užili a mokří a hladoví jsme šli na oběd. Odpoledne jsme si
přečetli příběhy z knížky Chumelení.
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Středa
Huráá, už zase budeme mít angličtinu – přišla za námi Péťa i s miminkem! Všechny jsme mile
překvapili, kolik si toho pamatujeme! Pak jsme popadli boby a sáňky, vylezli na kopeček
vedle školky a svištěli dolů, bavilo nás to donekonečna…

Když už někdo nechtěl jezdit, zkusili jsme postavit sněhuláka, dělat koule na koulovačku a
také vyšlapat klikaté cestičky a zahrát si v nich honičku. Dosytosti jsme si užili sněhu a tak
jsme se pádili zahřát do školky… Obídek se nám tentokrát opozdil, tak byl ještě čas si
zazpívat My tři králové jdeme k vám… a na počítadle se naučit novou písničku s počítáním 
– Měla babka. Musely jsme to opakovat nejmíň 10x, pak už dorazil oběd. Čas s námi poprvé
strávil nový chlapeček – Daník.
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Čtvrtek
Ráno jsme nejprve pohráli ve školce. Medvíďata šla hned po svačině ven (vyrazili opět
bobovat, aby si sněhu ještě trochu užili) a my (Tlapičky) prozkoumali knížku Knížku. Podle
knížky jsme plnili jednoduché úkoly (ťukni pětkrát na žlutý puntík…). Vyzkoušeli jsme si
tvoření – malovali jsme zimu – bílou voskovkou a obrázek pak přetřeli modrou nebo černou
barvou. Vydali jsme se i do lesa na sníh a v rokli za školkou jsme postavili sněhuláka, který
měl nakonec asi osm rukou.
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Pátek
Dopoledne jsme vstoupili do letadla a letělii na pláž za teplem….Bohužel na pláž sice svitilo
sluníčko, ale zima dorazila i tam, takže jsme si pohráli ve sněhu –  rozbíjeli led… pak jsme
letěli zpět do školky, kde jsme se věnovali výtvarnému umu – děti kreslily po dvojicích
společné obrázky k zakončení Vánoc. Téma bylo : co jste dostaly pod stromeček. Pak oběd a
odpočinek.
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